



4月20日晚,CBA总决赛将拉开大幕,辽宁队与浙江广厦队将向2021至2022赛季的最高荣誉发起冲击。总决赛采用七场四胜制,面对被伤病所困的广厦队,辽宁队拥有阵容上和心理上的双重优势,夺冠形势更为有利。

广厦队拥有胡金秋、孙铭徽、赵岩昊、朱俊龙等青年才俊,前三者人气颇高,被球迷称为“广厦三少”。以广厦队的阵容,他们是有资本向总冠军发起冲击的,可惜在关键时刻,球队遭遇严重的伤病困扰——半决赛第二战,广厦队损失了大将胡金秋。有了奥运会

三人篮球的参赛经历,如今胡金秋越发强硬和高效,他在内线攻防两端对于球队的帮助无人可以替代。少了这名常规赛MVP(最有价值球员)坐镇,广厦队的实力无疑大受影响。雪上加霜的是,半决赛第三战,赵岩昊又因伤离场,能否回归赛场还不确定。

少了内线支柱,广厦队只能更多地倚重孙铭徽的发挥。半决赛第三场,在胡金秋缺阵、赵岩昊伤退的情况下,孙铭徽一人扛起了球队得分的重任。在这关键一战中,他单场狂揽45分,几乎凭借一己之力带领球队晋级总决赛。

在总决赛的舞台上,孙铭徽与郭艾伦的碰面,将是国内顶尖后卫的直接较量。如果广厦队的内线可以令莫兰德陷入犯规危机,那么孙铭徽就有机会在挡拆换防后挑战脚步偏慢的韩德君,这很可能是广厦队对阵辽宁队最有效的攻击手段。半决赛中,孙铭徽就曾以这样的方式挑战上海队的王哲林,他的中投和3分远投都令上海队吃尽苦头。

在阵容方面,辽宁队整体实力占据上风,后防线拥有郭艾伦、赵继伟两名国手,外援弗格也是攻守兼备;锋线的张镇麟已显露

巨星气质,付豪也发挥稳定;内线位置上,老将韩德君状态不减当年,外援莫兰德兼具速度和冲击力。从技战术方面来看,辽宁队可以根据场上的形势,使用两套打法完全不同的阵容。半决赛能将广东队横扫出局,就已充分证明了这支球队正在走向成熟。

2017至2018赛季,辽宁队与广厦队就曾在总决赛中相遇,当时辽宁队连下4场,夺得队史首座总冠军奖杯。一转眼4年过去,两队的人员都发生了不小的变化。参与当年系列赛角逐的外援哈德森、巴斯、福特森均已不在两支球队阵中,当时辽宁队的主力杨鸣,现在已是球队主帅。同时,广厦队主将因伤缺阵,这一次对决看起来困难似乎更多。

在两队的交锋历史上,辽宁队也占据优势。过去这几年,辽宁队和广厦队多次在季后赛中交锋,广厦队始终没有迈过辽宁队这座“大山”。本赛季常规赛双方两次交手,辽宁队两胜广厦队。赛前有声音认为:总决赛尚未开打,悬念已然不大。当然,竞技体育的偶然性也很大,一切都要通过比赛去验证。

据《北京晚报》

赵心童被多位斯诺克名宿看好

4月18日,2022斯诺克世锦赛首轮比赛继续在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院进行,名将斯蒂芬·马奎尔以10比8惊险淘汰前世锦赛冠军肖恩·墨菲,晋级16强。而马奎尔下轮的对手,正是现世界排名第七的中国球手赵心童。

马奎尔在获胜后谈到了即将遭遇的对手,“赵心童在这个赛季打得很好,他风格独特,有点像年轻时的吉米·怀特。本赛季,赵的表现很突出,赢得了两项重要赛事的冠军,他是今年世锦赛冠军的有力争夺者。”

得到对手的赞誉自然是件令人开心的事,但赵心童仍保持冷静。他认为,世锦赛是高手竞技的舞台,他

要争取打好每一杆球,而不是过早地去憧憬比赛的结果。据赵心童透露,他之所以在首轮比赛中发挥出色,与世锦赛开始前和“火箭”奥沙利文约了一顿中式火锅不无关系。两人在席间交流了对比赛的看法,奥沙利文更是毫无保留地将出战这种级别大赛的经验传授给了年轻的赵心童。

看到赵心童在自己的点拨下状态火热,奥沙利文也感到开心,“我非常享受和他一起训练的时光,也希望能够尽可能地帮助他。我看了他第一轮的比赛,他的表现令人印象深刻。”

戴维斯则说:“赵心童有很全面的技术,看起来他已经学会如何应对大赛了。他在采访中说,首轮比赛对他来说很难,但比赛过程看起来并不难,完全在他的掌握之中。”王洋

且是以我希望看到的方式去打球。”

在电视台担任世锦赛解说嘉宾的台球“皇帝”亨德利和名宿戴维斯也对赵心童给予肯定。亨德利说:“赵心童打球很有观赏性,母球控制到位,这对斯诺克球手来说是最重要的环节。他单杆得分高,而且感觉并不费力。我很难相信他到24岁才首次赢得英锦赛冠军,不过,现在他做到了,在比赛中他打得既舒服又放松。”

戴维斯则说:“赵心童有很全面的技术,看起来他已经学会如何应对大赛了。他在采访中说,首轮比赛对他来说很难,但比赛过程看起来并不难,完全在他的掌握之中。”王洋

朱婷现身巴塞罗那 手腕手术后康复良好

新华社北京4月19日电(记者卢星吉、王镜宇)中国女排名将朱婷于北京时间19日凌晨在社交媒体上更新了自己在现场观看巴塞罗那网球公开赛的照片,可见她受伤一侧手腕只戴了简单的弹力护腕。

照片中,戴着弹力护腕的朱婷表

情轻松。她不仅在看台前排观看了比赛,还与挪威网球名将鲁德合影。

4月6日,朱婷同样以在社交媒体上发布图文的方式,宣布自己已进行手腕手术,正在康复治疗。她当时的配文提到:“手术-石膏板-大护具-小护具。专注康复,感受进步。”

由于手腕伤势,朱婷并未进入近日公布的新一期中国女排集训名单。

朱婷司职主攻,是帮助中国女排夺得2015年世界杯、2016年里约奥运会和2019年世界杯冠军的核心球员。在东京奥运会周期,朱婷持续遭受手腕伤病困扰。

勇士大胜掘金 独行侠扳回一城

新华社华盛顿4月18日电 2021-2022赛季美职篮(NBA)季后赛首轮18日再战三场,主场球队全部获胜。金州勇士队与费城76人队均大胜对手,取得系列赛两连胜;缺少头号球星东契奇的达拉斯独行侠队凭借末节发挥,6分击败犹他爵士队,将大比分扳成1:1。

当日三场比赛,独行侠与爵士之战打得最为胶着。前三节爵士占据上风,但独行侠一直紧咬比分,没有让对手拉开分差。末节中段,爵士在93:86领先的情况下进攻哑火,被独行侠打了一波10:0,此后胜利天平逐

渐倾向主队一方。坐镇主场的独行侠众将凭借顽强出色的防守,最终以110:104击败对手,将大比分扳成1:1。

此役布伦森拿下职业生涯新高的41分,是独行侠获胜的最大功臣,替补登场的克勒贝尔三分球11中8砍下25分。爵士方面,米切尔34分,博扬25分,克拉克森21分,主力中锋戈贝尔虽然摘下17个篮板,但全场仅有5次出手得到8分。

另两场比赛都早早失去悬念。客场作战的丹佛掘金队虽然在第二节一度领先12分,但勇士队在库里、普尔的率领下打出一波16:0,就此掌

控场上局面。三节战罢,勇士已经领先20分之多。随着掘金核心约基奇在吃到个人第五次犯规后,又抱怨裁判吃到第二个技术犯规被驱逐,比赛彻底进入“垃圾时间”,最终勇士126:106大胜对手,总比分2:0领先。连续第二场比赛替补出战的库里拿到全场最高的34分,上一场发挥出色的普尔继续高光表现,拿到29分8个助攻,汤普森也砍下21分。

主场作战的费城76人队在第二节火力全开,一举击溃多伦多猛龙队。最终他们以112:97获胜,取得总比分2:0领先。

罗马绝平那不勒斯 亚特兰大负于维罗纳

新华社罗马4月18日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛18日结束第33轮,罗马客场1:1绝平那不勒斯,亚特兰大主场1:2负于维罗纳。

那不勒斯迎战“红狼”的比赛开始不久,主队就利用一次点球拔得头筹。第11分钟,罗马后卫伊巴涅斯禁区内撞倒带球的洛萨诺送点,因西涅主罚命中。第39分钟,佩莱格里尼为罗马开出任意球,奥斯梅恩头球解围,球击中横梁弹出。

比赛尾声,双方都做出换人调整,但效果大相径庭。“红狼”开始在攻势上占据上风,并在补时期间凭借漂亮的团队配合,由沙拉维禁区内破门扳平比分。那不勒斯目前排名积分榜第三,落后榜首AC米兰4分,争冠希望愈发渺茫。

近期状态不好的亚特兰大,当日在主场迎战维罗纳的比赛中再次遭遇败局。上半时,双方长时间相持不下,补时期间,切凯里尼接队友乔瓦尼·西蒙尼的助攻头球破门,为维罗纳打破僵局。易边再战,维罗纳凭借一粒机缘巧合的乌龙球扩大了领先优势,伊利奇与塔梅泽撞墙配合突入禁区后射门,球打在门将穆索腿上后反弹至库普梅纳斯身上,随即被撞入大门。比赛尾声,奋起直追的亚特兰大由斯卡尔维尼头球扳回一分,但不足以扭转败局,最终1:2负于对手。

巴萨不敌保级队 与西甲冠军渐行渐远

新华社马德里4月18日电(谢宇智)西班牙足球甲级联赛18日进行了第32轮的最后一场比赛。巴塞罗那主场0:1不敌加迪斯,与西甲冠军宝座渐行渐远。

坐镇诺坎普的巴塞罗那本轮面对挣扎在降级区边缘的加迪斯,全场始终未能找到“破门钥匙”;反而是客队在下半时由卢卡斯·佩雷斯打入一球,拿到了对保级而言至关重要的三分。本轮后,少赛一场的巴塞罗那以17胜9平5负积60分排名西甲第二,落后“领头羊”皇马15分之多;加迪斯则以31分排名联赛第16位,高出降级区两分。

上半时双方均无建树。卢卡斯·佩雷斯第27分钟与队友进行前场配合后的一记颇有威胁的射门偏出球门。下半场,第48分钟,加迪斯打破僵局,索布里诺小禁区边缘的头球被特尔施特根挡下,但卢卡斯·佩雷斯迅速跟上,门前近距离将球补入网窝。